３月
＜ひよこＡＢ＞
A01:「外遊びだ～い好き」
　暖かい日が多くなり戸外に出てたくさん遊んでいます。歩行も上手になり靴デビューをしました。初めは履き慣れていない靴にぎこちない感じでしたが、次第に慣れてくるとトコトコ走り、興味のある遊具へまっしぐらです。これから靴の出番が多くなりそうです。たくさん遊んで泥んこになると思いますが楽しかった証拠ですね。
A02:「パクッ」
　食べることが大好きな子供たち。食欲旺盛で、給食もあっという間にペロリ。この日もおやつを見つけると「まんま」「まんま」と目をキラキラさせじーっと見つめていました。「いただきます」のあいさつをすると、大きな口を開け、待っています。時には待てずに手を伸ばすことも。パクッと口に入れるとニコニコ笑顔に変身です。
A03:「滑り台を滑れるようになったよ」
　戸外遊びが大好きで、今までは、ままごとや砂場で遊ぶことが多かったのですが、歩行が安定してきたことで階段や縄跳びなどに興味を持ちはじめました。保育教諭に見守られながら一段一段ゆっくりと階段を上り、順番を守って滑ります。滑り終わると満面の笑みを見せ、繰り返し楽しんでいます。
＜うぐいす＞
A04:「お水をどうぞ」
　以上児さんが植えてくれたチューリップを見て「お花あるよ」「咲いた～♪」と話をしたり歌を歌ったりしています。ゾウさんのじょうろにお水を入れて『よいしょよいしょ』と持っていき、上手に水やりをする姿も見られています。綺麗に咲いているチューリップに、よしよししたり声をかけたり、優しい気持ちも育っています。
A05:「お兄さんお姉さん大好き！」
　つばめ組さんと交流をしました。初めは少し緊張した様子でしたが、つばめ組さんが温かく迎えてくれたおかげですぐに打ちとけることができました。チームに分かれて新聞紙ゲームをしました。子ども達の笑顔がいっぱいで楽しいひと時を過ごせました。
A06:「いってきまーす」
　３階ホールにある大きなウレタンブロックが大好きです。電車やバスに見立てて遊んだり平均台のように並べたりして楽しんでいます。「ここ？」「がっちゃーん」とくっつけたり外したり、友達と相談しながら組み立てている姿に成長を感じています。
＜ひばり＞
A07:「上手に階段を上れるよ」
　階段の上り下りの練習をしています。手すりを持って一段一段ゆっくりと上がっています。最初は少し怖くてなかなか上がれない子が多かったのですが、日々経験を重ねることでスムーズに上り下りできるようになっています。
A08:「泥団子を作ったよ」
　泥団子作りがブームになっています。保育教諭が作っているのを見て真似しながら泥団子を作り始めますが、なかなか上手くいかず「なんでだろう」と呟いています。途中まで丸めた物を渡してみると、サラサラの砂をかけてそっと手のひらで転がし作ることができています。
＜つばめ＞
A09:「ばらさんと散歩に行ったよ」
　他クラスの友だちとたくさんの交流をしてきました。今回は年長のばら組との交流で園舎の裏通りへ散歩に行きました。狭い道もしっかりと手をつないで歩き、先生に教えてもらいながらたくさんの草花を発見することができました。中でもタンポポを見つけた時には「みんなでふーってしよ！」と飛んで行くタンポポの綿を見て「すごいね～」と見とれていました。残り少ないクラスでの活動も子どもたちと楽しみたいと思います。
A10:「幼虫触ったよ！」
　カブトムシの幼虫をみんなで見に行きました。「幼虫さんたくさんおるね！」「手と足がいっぱいやね！」と会話をしながら観察をしたり、触ったりしていました。中には、怖がって逃げてしまう子や隠れてしまう子もいましたが、みんなで見ることが出来ました。クラスへ帰っても触ったことを嬉しそうに話していました。
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